

Отчет о проведении муниципального этапа областной акции «Живи, ёлка!»

В 2019 году около 170 человек (ученики школы, родители, работники ОКУ «Ракитянское лесничество», сельский ДК, модельная сельская библиотека, учителя, жители села, администрация сельского поселения) участвовали в акции «Живи, ёлка!»

В ходе проведения акции проведено 4 рейда совместно с директором ОКУ «Ракитянское лесничество» И. Н. Тарасенко и членами школьного лесничества по учету и контролю за сохранностью хвойных деревьев на территории сельского поселения в парке «Юбилейный», и парке «Воину освободителю». С 1 по 9 классы классные руководители провели 6 классных часов на тему «Беречь и приумножать хвойные насаждения на территории сельского поселения». И. Н. Тарасенко провел беседу среди обучающихся школьного лесничества «Березка» на тему «Сбережем хвойные насаждения в предверии новогодних праздников». Педагог дополнительного образования Бабынина Н. Г. среди обучающихся начальных классов и кружка «Экология и творчество», рассказала «Откуда пришёл праздник Новый год?» Ребята посмотрели презентацию. Обучающиеся школьного лесничества «Березка» провели викторину среди воспитанников детского сада и учеников начальных классов «Вечнозеленые деревья». Театральное представление, сказку в переделанном варианте «Морозко», подготовили ученики 2 класса и воспитанники кружка «Экология и творчество», которую посмотрели на новогоднем утреннике, а Дед Мороз рассказал, откуда пришла ёлка на Новогодний утренник.

Опубликованы статьи в контакте об охране хвойных насаждений и на сайте МОУ «Вышнепенская основная общеобразовательная школа» по ссылке

https://vk.com/id422580894?w=wall422580894_362%2Fall

https://vk.com/id422580894?w=wall422580894_361%2Fall

Иван Николаевич Тарасенко на заседании круглого стола беседовал с членами школьного лесничества о выращивании хвойных насаждений с закрытой корневой системой, рассказал, как правильно посадить, в каких условиях выращивать, ответил на вопрос «Почему в настоящее время больше внимания уделяется именно выращиванию саженцев с закрытой корневой системой?». Дал инструкцию по выращиванию и посадке таких саженцев, а весной 2020 года голубая ель, которую подарило Ракитянское лесничество будет высажена на территории школы.

В течение акции ребята школьного лесничества изготовили более 80 листовок с призывом «Беречь и охранять хвойные насаждения нашего района», эти листовки были распространены среди жителей села, на почте, возле администрации Вышнепенского сельского поселения, магазина «Сельский маркет», в сельской библиотеке и сельском доме культуры. Распространить листовки нам помогли директор ОКУ «Ракитянское

лесничество» И. Н. Тарасенко и УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Ракитянскому району Михайленко С. Н.

В рамках акции «Живи, ёлка!» в вечернее время проведены два рейда на территории Вышнепенского сельского поселения с участниками школьного лесничества «Березка» и инспекторами Ракитянского лесничества. Среди начального звена проводился конкурс рисунков на тему «Сбережем ёлочку», выставка «Зимняя фантазия». В сельской библиотеке Е. Н. Курганова провела беседу «Ёлочка расти». В мастерской Деда Мороза изготовлены новогодние игрушки для елки в ДК.

Интересными оказались мастер-классы по изготовлению новогодних букетов и композиций. Директор сельского дома культуры Е. В. Бажанова со своими работниками показали мастер – класс на тему «Рождественский венок из берёзовых веток», затем устроили конкурс, все участники были приглашены на чай в ДК, а победители получили грамоты от социальных партнёров. Родители и ученики начальных классов провели мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки.